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1 SMALL CIGARETTE BOX

2 PRESENTATION SILVER CIGERETTE BOX

3 9CT ETERNITY RING APPROX 3.16G

4 22CT WEDDING RING APPROX 2.84G

5 18CT 3 STONE DIAMOND ENGAGEMENT RING
APPROX 2.35G

6 18CT WHITE GOLD CLUSTER RING WITH 3
SAPHIRES AND 6 DIAMONDS APPROX 4.72G

7 18CT DIAMOND SOLITAIRE APPROX 0.75G,
ENGAGEMENT RING APPROX 3.68G

8 18CT AND PLATINUM 3 STONE DIAMOND
ENGAGEMENT RING APPROX 3.94G

9 18K DIAMOND APPROX 0.5CT WHITE GOLD
SOLITAIRE ENGAGEMENT RING APPROX 3.16G

10 9CT GOLD ROTARY LADIES WRIST WATCH
WITH PLATED STRAP

11 3 HALF SOVEREIGNS IN PRESENTATION CASE
1982,1983 AND 1984

12 9CT GOLD EROS LADIES WRIST WATCH WITH
ROLLED GOLD STRAP

13 9CT GOLD LADIES WATCH (NO STRAP)

14 22CT WEDDING RING APPROX 6.82G

15 22CT GOLD WEDDING RING APPROX 3.53G

16 7 X SMALL 9CT GOLD RINGS APPROX 12.1G
COMBINED

17 9CT GOLD BRACELET (LARGE LINKS WITH FOB
CLASP) APPROX 14G

18 9CT GOLD BRACELET (TWISTED LINKS
DESIGN) APPROX 11.8G

19 PLATINUM RING AND 1 OTHER 5G COMBINED
WEIGHT

20 2 X SILVER PHOTO PENDANTS AND SILVER
HORSE SHOE PENDANT

21 3 X PAIRS OF GOLD EARRINGS

22 9CT GOLD CRUCIFIX AND CHAIN 9.4G

23 SPARE

24 SPARE

25 SPARE

26 BRASS PIG VESTA CASE

27 18CT 3 STONE DIAMOND ENGAGEMENT RING
APPROX 1.7G

28 GOLD CLUSTER RING ONE SINGLE SAPHIRE
SURROUNDED BY 8 SMALL DIAMONDS
(UNMARKED

29 9CT WELSH GOLD RING APPROX 2.9g

30 9CT GOLD CAMEO BROOCH AND 9CT GOLD
BOW BROOCH APPROX 4.4g

31 LARGE SILVER AND ENAMELD DARLASTON
APPROX 10g AND WEDNESDAY FIRE BRIGADE
MEDAL

32 9CT GOLD BRACELET APPROX 4.5g

33 9CT GOLD CHAIJ WITH SMALL ST
CHRISTOPHER APPROX 2.2g GOLD COLOURED
BRACELET

34 HEAVY 9CT GOLD CHARM BRACLET WITH 12
CHARMS TOTAL WEIGHT APPROX 88.3g

35 9CT GOLD BANGLE APPROX 12.5g

36 9CT GOLD GATE BRACELET APPROX 26.7g

37 9CT GOLD CRUCIFIX ON CHAIN APPROX 5.1g

38 9CT GOLD GENTS GARRARD WRIST WATCH

39 9CT GOLD LADIES OMEGA WRIST WATCH

40 22CT GOLD WEDDING RING APPROX 2.9g

41 9CT GOLD CUFFLINK, 9CT GOLD HOCKEY PIN
BROOCH AND 1853 1 DOLLAR ON PIN
COMBINED

42 9CT GOLD COMMEMORATIVE TIE PIN 1.2g
WITH OUT HOLDER

43 9CT GOLD BROOCH WITH SINGLE SAPHIRE
AND SEED PEARLS

44 2 X 9CT GOLD RINGS APPROX 3.3g

45 SILVER SPOON IN CASE, SILVER BANKING
BADGE, SILVER GEESE BROOCH

46 18CT GOLD OPAL CLUSTER RING APPROX 3.7g

47 GOLD RING WITH SAPHIRES (1 MISSING)
APPROX 1.7g, 18CT EMERALD RING APPROX
2.6g

48 VARIOUS EARRINGS SOME GOLD IN VINTAGE
BOX

49 SPARE

50 SPARE

51 9CT GOLD TIE PIN E.C.C LIMITED LONG
SERVICE APPROX 2g

52 18CT GOLD WEDDING RING APPROX 6.3g

53 18CT GOLD ENGAGEMENT RING SET WITH 3
RUBIES AND 4 SMALL DIAMONDS APPROX 4.2g

54 9CT GOLD RUBY AND SEED PEARL ETERNITY
RING APPROX 3.2g

55 9CT GOLD 9 STONE ETERNITY RING APPROX
1.5g

56 9CT GOLD ETERNITY RING APPROX 3.1g

57 18CT AND PLATINUM RING APPROX 2.2g

58 9CT AND SILVER DRESS RING, SILVER RING
AND SMALL GOLD CROSS

59 9CT GOLD GATE BRACELET WITH HEART
CLASP APPROX 10.3g

60 3 X 9CT GOLD PIN BROOCHES APPROX TOTAL
WEIGHT 6.1g

61 9CT GOLD LADIES RONE WRIST WATCH TOTAL
WEIGHT 13.5g

62 9CT GOLD GATE STYLE BRACELET WITH
HEART CLASP APPROX 16.3g
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63 9CT GOLD CUFFLINKS APPROX 5.5g

64 9CT GOLD LADIES ROTARY WRIST WATCH
TOTAL WEIGHT 16.7g

65 9CT GOLD WEDDING RING APPROX 3.9g

66 9CT GOLD GENTS RING APPROX 5.8g

67 22CT GOLD WEDDING RING APPROX 4.3g

68 9CT WHITE GOLD RING APPROX 2.6g

69 18CT AND PLATINUM 3 STONE LADIES RING
APPROX 2.2g

70 9CT SIGNET RING, 9CT ETERNITY RING, 9CT
DRESS RING

71 9CT GOLD NECKLACE WITH PLATED HEART
PHOTO PENDANT, 9CT BRACELET, 9CT
CRUCIFIX

72 SCOTTISH SILVER MOUNTED CLAW AND COIN
BRACELET

73 SPARE

74 SPARE

75 SPARE

76 TURKISH OTTOMAN EMPIRE ORDER OF
MEDJIDE MEDAL IN BOX ETC.

77 5 X VARIOUS MEDALS

78 9CT GOLD BRACELET APPROX 6.8g

79 9CT GOLD WEDDING RING APPROX 4.3g

80 18CT GOLD RING APPROX 4.8g

81 9CT GOLD TRIPLE COLOURED RING APPROX
2.8g

82 9CT GOLD SINGLE STONE RING APPROX 2.3g

83 9CT GOLD JADE PENDANT ON CHAIN AND 9CT
GOLD RING WITH JADE STONE APPROX 6.6g

84 9CT GOLD 3 STONE ENGAGEMENT RING AND
9CR GOLD WEDDING RING TOTAL WEIGHT 4.8g

85 SILVER NECKLACE AND ETERNITY SET, 2
SILVER CHERISHING BANGLES AND OTHER
SILVER

86 9CT GOLD CRUCIFIX AND VARIOUS GOLD
EARRINGS AND RING APPROX TOTAL WEIGHT
5.4g

87 2 X PURSES OF ROYAL MAUNDY MONEY AND
PAPERWORK WITH BOOK

88 SPARE

89 SPARE

90 SPARE

91 1 LARGE AND 1 SMALL GLASS DECANTERS
WITH SILVER LABEL

92 BUFFALO REGALIA AND MASONIC REGALIA IN
CASES

93 TAXIDERMY 2 COBRAS AND MONGOOSE

94 SILVER RINGS, SILVER BANGLE, COSTUME
JEWELLERY IN BOX

95 TIN CORONATION COACH

96 VARIOUS OLD COINS

97 3 X OLD STAMP ALBUMS

98 6 SILVER NECKLACES AND PENDANTS

99 RED ALBUM OF STAMPS

100 BLUE ALBUM OF STAMPS

101 VARIOUS FIRST DAY COVERS AND STAMPS

102 FOOTPRINT KNIFE IN SHEATH, OLD CORK
SCREW AND NUT CRACKERS

103 CLOCK UNDER DOME AND 1 OTHER

104 OLD PATCHES IN WOODEN FRAME

105 SMALL SILVER PHOTO FRAME

106 2 PAIRS OF OPERA GLASSES

107 VARIOUS BADGE AND BUTTONS

108 PAIR OF STIRRUPS, WHISTLES, PART OF
NAVAL JACKET SLEEVE ETC.

109 METAL BEAR, BRASS LION ETC.

110 FRAMED SAMPLER

111 OLD SHAVER, LIGHTERS, CLOCK ETC.

112 VARIOUS MILITARY WALL PLAQUES

113 BRASS SPIRIT KETTLE ON STAND

114 SET OF VINTAGE AVERY SCALES

115 VINTAGE TELEPHONE

116 PAIR OF HORNS

117 EBONY ELEPHANT BOOKENDS ETC.

118 HORSE BRASSES ETC.

119 VARIOUS SMALL WOOD BOXES

120 BRASS MINORS STYLE LAMP AND CARRIAGE
LAMP

121 VARIOUS PLATEDWARE

122 VARIOUS COPPER MEASURING LADLES

123 HEAVY BRASS ROUND DECORATION WALL
PLAQUE AND TRAY

124 SPARE

125 SPARE

126 SMALL COLLECTION OF ORIENTAL CHINA

127 WOODEN BOWLS AND WOOD ORNAMENTS

128 PLATEDWARE

129 TRUMPET IN CASE

130 3 X VIOL;INS

131 LARGE BRASS SIAM BOXED CUTLERY SET

132 SPARE
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133 SPARE

134 TAXIDERMY PHEASANT

135 7 PIECE GLASS WATER SET FRM ISRAEL

136 TAXIDERMY TERRAPIN

137 RUSSIAN HAT, ORIENTAL TAPESTRY ETC.

138 TAXIDERMY FOX HEAD

139 2 X OSTRICH EGGS

140 TAXIDERMY LEOPARD RUG

141 1960'S PENCIL SKETCH OF MOUSE BY R
LENKIEWICZ

142 OLD CUT GLASS DECANTER AND 1 OTHER

143 LARGE DECORATIVE CHINESE TEAPOT

144 ANTIQUE CHESS SET UNDER GLASS DOME

145 3 X CHINESE MUDMEN CLAY FIGURES

146 PAIR SMALL RURAL SCENE OIL PAINTING BY R
BURROWS

147 PAIR OF CLARINETS IN CASE

148 SAXAPHONE IN CASE

149 EARLY ENGRAVING BY JOHANN KLEIN SIGNED

150 6 FRAMED PICTURES OF VARIOUS BOATS

151 SPARE

152 ART DECO FIGURE

153 PAIR OF CLOISONNE VASES

154 METAL FIGURE OF AOHNA

155 SET OF 12 COLOURED BIRD PRINTS

156 ORIENTAL VASE, DECORATIVE PLATE AND
CUP

157 EARLY BLUE AND WHITE RIBBON PLATES

158 BRONZE/BRASS BUST

159 2 X STAMP ALBUMS

160 OLD DOMINO SET, CHECKERS AND CRIBBAGE
BOARDS

161 ANTIQUE TRAVEL CLOCK IN CASE

162 19c CHILDS PLATE

163 BRASS CARVING SET, PAIR BRASS CUPS AND
DECORATIVE BRASS KNIFE

164 OLD PHOTO ALBUMS

165 3 X BOXES OF MAGIC LANTERN SLIDES

166 POST CARD ALBUM

167 2 X SHIPS IN BOTTLES

168 REPRODUCTION SCRIPTURES, SIGNATURES
AND 2 TAPESTRIES

169 2 X NAVAL MESS MEAT PLATES

170 SOLID SILVER FRUIT BOWL

171 SILVER TOPPED SHIPS DECANTER

172 SILVER BOWL/TROPHY ON PLINTH

173 MONT BLANC HOMMAGE A FREDERIC CHOPIN
PEN SET

174 SILVER CAP SHAPED CADDY SPOON

175 9CT GOLD MOUNTED CIGARETTE CHEROOT IN
CASE AND 9CT GOLD TIE PIN

176 SILVER FRUIT BOWL WITH GLASS LINER

177 3 PIECE SILVER TEA SERVICE, SILVER TONGS
AND SPOON

178 PAIR SMALL SILVER PHOTO FRAMES

179 12 PIECE SILVER FISH KNIFE AND FORK SET

180 SET OF 12 SILVER COFFEE BEAN SPOONS AND
TONGS IN CASE

181 ANTIQUE TIARA/HAT

182 BOX OF ANTIQUE LACE ETC.

183 BOX OF TABLE DOILIES

184 VARIOUS SILVER SPOONS AND CUTLERY

185 VARIOUS BADGES, BUTTONS ETC.

186 TIN ARMY HELMET

187 MUFF HAND WARMER, FLASK ETC.

188 ORIENTAL STYLE JEWELLERY CABINETS ETC.

189 DEMOLITION TEST SET

190 VINTAGE BOY SCOT CLOTHING ETC.

191 58 PIECE SILVER KINGS PATTERN CUTLERY
SET

192 SMALL DECORATIVE SILVER PHOTO FRAME

193 COOPER KETTLE

194 LEAD WINDOW "CHESHAM"

195 OAK MANTLE CLOCK

196 SILVER PLINTH, PLATED BOX ETC.

197 VARIOUS MILITARY FIGURES

198 SMALL SHELF OF BRASSWARE

199 SHELL ORNAMNET, SHIP CONDIMENT SET AND
DECANTER

200 VARIOUS PEWTERWARE

201 BRASS CANDLE STICKS AND INKWELL

202 COLLECTION OF OLD TEDDIES

203 WALL PLAQUE, REPRODUCTION CHINA ETC.

204 TABLE TOP GRAMOPHONE PLAYER AND
RECORDS

205 INLAID MAHOGANY 2 DRAWER SIDE TABLE

206 METAL SCULPTURE ON PLINTH
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207 GEORGIAN TALLBOY

208 OAK BAROMETER

209 VARIOUS BRASS CANDLESTICKS

210 2 ENAMELED SIGNS

211 ANTIQUE WALL CLOCK WITH BRASS INLAY

212 GILT OVERMANTLE MIRROR

213 GLASS BREWING JAR, BARREL ETC.

214 MAHOGANY FOLD OVER CARD TABLE

215 GEORGIAN LOWBOY

216 BRASS AND ENAMELED MANTLE CLOCK WITH
MATCHING VASES

217 RAMS HORNS

218 PAIR INLAID TUBB STYLE CHAIRS A/F

219 SPARE

220 SPARE

221 HEAVY SLATE MANTLE CLOCK

222 BOWFRONT CHEST OF DRAWERS

223 VINTAGE MINK COAT

224 VINTAGE SAGA FOX FUR COAT

225 7 VARIOUS CHAIRS

226 FRAMED NAVAL CHARACTORS PRINT BY A.M
HUGHES

227 VINTAGE POLICEMANS CAPE AND SUEDE
BLAZER

228 6 FRAMED WATER COLOURS

229 LONG NAVAL COAT

230 4 X VARIOUS DINING CHAIRS

231 LARGE UNION JACK FLAG AND 1 OTHER

232 ANTIQUE FOLDING CHAIR

233 SMALL QUANTITY OF FRAMED PICTURES

234 VINTAGE SUIT, JACKETS

235 3 ANTIQUE DINING CHAIRS

236 LARGE FRAMED PRINT "THE THIN RED LINE"

237 LARGE WOOD TRAVEL TRUNK METAL BOUND

238 VARIOUS COPPER COOKING PANS

239 VARIOUS OLD PHOTOGRAPHS

240 MAHOGANY LINEN PRESS

241 WOOD NAVAL TRAVEL TRUNK

242 FISH PLATE, GERMAN STEINS ETC.

243 BRASS SHELL, BLOW TORCH AND HAND
WEIGHT

244 ANTIQUE EXTENDING DINING TABLE

245 AFRICAN CARVED FIGURE, STUDIO GLASS
VASE ETC.

246 SLATE MANTEL CLOCK BY A BELL

247 SMALL NAVAL TRAVEL TRUNK

248 SPARE

249 SPARE

250 SPARE

251 ANTIQUE WALL CLOCK

252 VIOLIN IN WOOD CASE

253 ANTIQUE MAHOGANY VIENNA REGULATOR
WALL CLOCK

254 2 X FRENCH WATER COLOURS, 2 X SMALL
WATER COLOURS AND PRINT

255 OAK ROUND WALL CLOCK

256 2 X FRAMED CATTLE PRINTS

257 ANTIQUE INLAID ROSEWOOD MUSIC CABINET

258 BRASS TRAY ON FOLDING BASE

259 ROUND WALL CLOCK

260 HEAVY VINTAGE DESK LAMP

261 3 X PIECES OF COPENHAGEN CHINA

262 FRAMED PRINT OF RACE HORSES

263 BRASS AND COPPER STANDARD LAMP

264 2 X AEROPLANE STORAGE BOXES

265 2 X TINS OF COLLECTABLE MATCHBOXES

266 LARGE OAK BOOKSHELF

267 ASIAN COPPER VASE, SMALL VASE AND WALL
PLAQUE

268 5 X VINTAGE CHINESE GREEN GLAZED
GINGER JARS

269 PAIR CARRIAGE LAMPS, BRASS SHELL AND
TRAIN

270 STAFFORDSHIRE FIGURE, MONEY BOX,
CANDLE HOLDERS

271 8 UNFRAMED ETCHINGS SIGNED BY F
SARGENT

272 RED SQUIRREL TAXIDERMY

273 3 VARIOUS MANTEL CLOCK

274 ANTIQUE TAPESTRY PICTURE AND FRAMED
PRINT

275 SPARE

276 AMERICAN WALL CLOCK

277 FRAMED OLD MAP PLYMOUTH

278 ANTIQUE PICTURES AND PRINTS

279 MODEL SHIP

280 FRAMED PRINT THE MARKET PLACE -
BLANFORD
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281 OIL LAMP

282 SMALL ITEMS OF SILVER BROOCHES ETC.

283 SILVER AND PLATED CUTLERY

284 VINTAGE WATCHES AND TRAVEL CLOCK

285 WATCHES, PENKNIEVES ETC.

286 FRAMED WATER COLOUR LONDON ZOO BY
HELEN GEORGE

287 FRAMED WATER COLOUR WATER BUCK
LONDON ZOO BY HELEN GEORGE

288 FRAMED WATER COLOUR KENSINGTON IN
JUNE BY HELEN GEORGE

289 FRAMED PASTLE MOTHER AND CHILD-
PESHAWER BY WYN GEORGE

290 1ST WORLD WAR MEDALS AND RIBBONS

291 ORIGINAL MUSIC SCORE BY D.R PRYOR AND
PAPER CLIPPINGS

292 POCKET WATCH WITH SILVER FOB CHAIN

293 SIGNED THEATRE PROGRAMMES SIR IAN
McKELLEN AND OTHERS
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